
                Vyjádření školitelky k průběhu studia Flory Keysan 

(Írán) 

 

Doktorandka Flora Keysan vstoupila do studia v roce 2020. Od 

počátku studia byla velmi aktivní a zodpovědná při sestavování 

individuálního studijního plánu. Snažila se všechny studijní 

povinnosti splnit během první části studia, což se jí podařilo.  

Zároveň se věnovala zvolenému tématu dizertace. I když do 

studia vstupovala se zamýšleným výzkumným projektem, 

během prvního roku studia se téma a metodologie dizertace 

vyvíjela. Bylo tak i díky odborným teoretickým a 

metodologickým kurzům, které  v rámci studia absolvovala. 

Dizertaci konzultovala společně se mnou (školitelkou) také 

s doc. K. Uličnou z KAJL vzhledem k zaměření tématu. Později 

práci začala konzultovat s profesory z Teheránské Univerzity, 

kteří měli k tématu a především k realizaci výzkumu 

v podmínkách íránských škol, úzký vztah. 

V průběhu zpracování teoretické části doktorandka zodpovědně 

pracovala s dostupnou odbornou zahraniční literaturou. 

Struktura teoretické části je relevantní řešenému tématu a 

následnému výzkumu. 

Výzkum probíhal v íránských třídách základní školy 

(experimentální i kontrolní skupina). Metodologie výzkumu byla 

několikrát upravena, ale je prokazatelné, že Flora v dizertaci 

prezentuje a dokládá výzkumnými daty zajímavý a původní 

výzkum. S daty pracuje pro vyhodnocení ve smyslu cíle 

výzkumné části 

V průběhu studia se Flora věnovala také publikační činnosti 

včetně účast na konferenci. 

V závěru lze konstatovat, že Flora z pohledu mne – školitelky- 

splnila všechny požadavky stanovené individuální studijním 

plánem. 



Byla zodpovědná, pečlivá, aktivní a vstřícná k plnění dalších 

úkolů. I když si uvědomuji, že její situace nebyla snadná 

(období pandemie covidu, problematická situace v rodině atd.), 

zvládla vše velmi dobře. 

 

 

V Praze 20.8. 2024                                          prof. Radka 

Wildová 

                                                                                školitelka 
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